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  بارم  شرح سوال  ردیف

  .جاهاي خالی را با کلمات مناسب پر کنید   1

 .می نامیم .    .    .    را       Sهر زیر مجموعه از فضاي نمونه اي  -

	�)�	باشند آنگاه  .   .   .   دو پیشامد    Bو  Aاگر پیشامد  - ∩ �) = �(�). �(�)	 

  .    .    .    اتفاق     Bو .    .    .   اتفاق    Aیعنی   A – Bپیشامد  -
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  .را مشخص کنید صحیح وغلط بودن عبارت هاي زیر 

1( 	�	(	� − �	) = �(�) − 	�(	�	 ∩  غ                                ص                 (	�

 :     سازگار باشند خواهیم داشت   A,Bاگر  )2

�(� ∪ �) = �(�) +   ص                  غ                              (�)�	
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  .گزینه صحیح را انتخاب کنید 

sin	حاصل  - 2�	 . cos 3x −	sin 3�	 . cos   .است کدام  				�2

1( sin �               2  (cos �             3  (−sin �              4 (−cos� 

�			اگر  - = 	 {	(4,1), (2,5), (7,0), �	و	{(1,2−) = {	(2,0), (4,5), (7,8), ��    آنگاه{(3,6)

�

 

  :برابر است با 

}  )١	{٢,٤,٧           2  ({	2,3,4,7}       3  ({	2,4}                 4  ({	4,7}  
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  : دو مکعب را با هم پرتاب می کنیم مطلوب است احتمال آنکه   4

  .باشد  6و  3مجموع دو عدد رو شده بین ) الف

  

  .هر دو زوج بیاید ) ب
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  فرزند است ، احتمال آنکه فقط فرزند سوم پسر باشد چقدر است ؟ 4خانواده اي داراي     5
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(�)�	 1اگر  6 = (�)�و0/2 = �)�و	0/3 ∩ �) = مطلوب است احتمال آنکه حد اکثر یکی از دو /0

  ؟اتفاق بیافتد چقدر است  A,Bپیشامد 
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  نفره مطلوب است احتمال آنکه  6دریک مهمانی   7

  .ھیچ دو نفری در یک روز از ھفتھ بدنیا نیامده باشند ) الف
  
  .ھمگی در بھار بدنیا آمده باشند ) ب
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  مهره ي قرمز می باشد، 4مهره ي سفید و 3شامل Bو جعبه ي ي قرمز مهره  3سفید وي مهره  2شامل  Aجعبه   8

مهره با هم از آن خارج می کنیم ، احتمال همرنگ بودن هر سه  3یکی از جعبه ها را به تصادف انتخاب کرده و

  مهره چقدر است ؟    
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� اگر   9 =		 �	� ∈ �,
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	��1
	< �	  و �1 = {	� ∈ �, |	� + 1| 	< �	مطلوب است  {3 − ��  
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	  . معادله ي زیر را حل کنید 
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  .دامنه ي توابع زیر را بیابید 

     

 	�(�) = 	 log3(	1 −	
1
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   	�(�) = 	 sin 	√	9 − �2 )2  
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                        :ثابت کنید    12
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(sin 	2�)  
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(�)�	اگر  = �
	2�2 + 1											� < 1							
	� + 2												� ≥ 1

   نمودار تابع را رسم کرده ، سپس دامنه وبرد آنرا تعیین )لف، ا�

  

(0)�2	مقدار عددي عبارت ) ب. کنید −   .را بیابید ((2−)�)�	
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(�)�	اگر  = 	√	2� + (�)�										و							4 = 	√	1−   :مطلوب است �

�2	)	مقدار   )  ج             �.	��		و	���	�	) ب  (�)���	) الف + 6�	)(0)             
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  .موفق و موید باشید                                                                                                                                                                               

  94دیماه      
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